
 
تاجنانت -متقن علي جعفر           مدیریة التربیة لولایة میلة                                                                          

 29/04/2015                       الثالثللثلاثي  الأولالفرض المحروس 

.المدة: ساعة                                              علوم و تكنولوجیا           ج م  السنة الأولى الشعبة:  
 :    التمرين الأول 

)                                        فــي مســتوي منســوب إلــى معلــم متعامــد و متجــانس            ), ,o i j
    لــتكن     C , B , A    ثــلاث نقــاط مــن المســتوي                    

 C(α2 +1 , α)         B(2 , 0)         A(-1 , 2)                 بحیث:           

 على استقامة واحدة.C , B , A التي من أجلها تكون النقاط  αعین قیم  -1
 .(AB)أكتب معادلة المستقیم  -2
 .I(1 , 5)و یشمل النقطة  2الذي معامل توجیهه  (∆)أكتب معادلة المستقیم  -3
  .(AB)و  (∆)عین نقطة تقاطع المستقیمین  -4
3نقطة من المستوي بحیث:  Gلتكن  -5 2OG OA OB= −

  
 . 

 . Gعین إحداثیي النقطة  ) أ
GAبین أن :  ) ب k .GB=

 
  عدد حقیقي ثابت یطلب تعیینه ، ما ذا تستنتج؟  kحیث   

6-  D  نقطة من المستوي بحیثD(1 ,-2)  . 
 متوازي أضلاع .  ABDEحتى یكون الرباعي  Eعین إحداثیي النقطة  -

]أحسب طول قطره  - ]AD . 

 .ABDE نقطة تقاطع القطرین في  متوازي الأضلاع Hالنقطة  إحداثیيعین  -
)المستقیم الذي معادلته :  (T)لیكن    -7 2m 1 )x ( m 2 )y 3m 0+ − + +  ثابت حقیقي  mحیث    .=

2حتى یكون   m عین قیمة -
V
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
 .(T)شعاع توجیه للمستقیم    

 . (T)نقطة من المستقیم  Aحتى تكون  mعین قیمة  -
                          
 التمرين الثاني : 

5                              الجملة التالیة:     2      حل في  x 3 y 1 0
3x 2 y 7 0
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 بالتوفیق  كالأستاذ: يوسفي 

 


